

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE SALUD

5877

CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 252/2017, de 21 de noviembre, de modificación del Decreto sobre régimen de las prestaciones sanitarias del Sistema Nacional de Salud en la Comunidad Autónoma de Euskadi.

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en la versión en euskera del texto del Decreto 252/2017, de 21 de noviembre, de modificación del Decreto sobre régimen de las prestaciones sanitarias del Sistema Nacional de Salud en la Comunidad Autónoma de Euskadi, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 226, de 27 de noviembre de 2017, se procede a su corrección.

En la página 2017/5718 (2/2), dentro del artículo único, donde dice:

«a) Euskal Autonomia Erkidegoko edozein udalerritan ohiko bizilekua izatea eta bertan errol-datuta egotea, hiru hilabetez gutxienez, etenik gabe, osasun-laguntza aitortzeko eskaera egiteko unean. Urtebete horrek eskaera egin aurre-aurrekoa izan behar du.»

debe decir:

«a) Euskal Autonomia Erkidegoko edozein udalerritan ohiko bizilekua izatea eta bertan errol-datuta egotea, hiru hilabetez gutxienez, etenik gabe, osasun-laguntza aitortzeko eskaera egiteko unean. Epe horrek eskaera egin aurre-aurrekoa izan behar du.»